

17. 4. 81 год. село Топтыково,  
Зоравтвучате уваташмы Владимир Иванович  
Иван! Тимур Вам „Урамы медонты“  
Хотыковской сружши школы, Душининского  
района, Удмуртской области.

Трибештаете День Победы, который  
будет праздновать наша страна в 36 раз.  
Особенно в этот день хочется низко поклониться  
и сказать огромное спасибо Вам - участникам  
этих событий. Мы восхищаемся Вашим  
мужеством, Вашей силой. Многие из нас  
стоят почитать у Вас и добры к жизни,  
к жизни. Спасибо Вам за все! Наше  
село большое и красивое, имеет школу,  
библиотека, медпункт, чурино, швейной завод,  
магазин, узел связи, школа, которую  
построили в 80-е году - она стоит на окра-  
ине села. Село наше село украшает большой  
парк. Наше село, маленькое село! Мы  
оказываем колхозу помощь в труде: золо-  
таем наши поля для скота, швейной маш-  
инной, убираем картошку и весной рожь,  
перевозим ее к посадке.

Тимомерская школа дружит с нашей  
школой имеет имя Павла Морозова.  
Сейчас мы готовимся к празднованию Дня  
Победы. В этот торжественный день  
мы у памятника пойдим в парке  
вместе с ветеранами войны почитим  
память погибших героев.

Может быть Вы, Владимир Иванович,  
приедете к нам в этот день. Мы будем

очень рады этому. Хотим Ваш матери-  
иальны, которые у нас находились в клубе  
„Ура-нашим сиротам“ о подвиги наших посто-  
иель воевод и ветеранов войны. П. П. П. П. П.  
Скоро к нам от Москвы или от П. П. П.  
станции Пушкинская. Дайте нам письмо  
или. Мы Вас от станции встретим, так  
как автомобильное сообщение весной не было  
до октября. Ждем,

искренне Ваши

„Ура-нашим сиротам“

Хорошевская обл.

г. Щюль

ул. Пушкина, 53-1

Кривошапки Влад. Иван.

Здравствуйте уважаемый  
Владимир Иванович!

Теперь Вам "красноте  
следопыт" Котковской  
средней школы.

Мы олень, олень рады  
что Вы нам написали.  
Олень внимательно прочи-  
тали Ваше письмо.

Будем теперь ждать  
Ваше письмо и походом  
по лесам, где шм  
бон.

А сейчас у нас олень  
горькая пора — помогаем  
колхозу перебрать  
семьей картошку.

Ходим после уроков  
на работу.

готовился к празднованию  
1 Мая и  
9 Мая.

Иванович? Владимир  
Иванович!

Поздравляю Вас с  
праздником 1 Мая  
и желаю крепкого  
здоровья, всего самого  
прекрасного.

И большое Вам  
спасибо за всё.

С уважением  
"Красное знамя".

Примите нам.

27.4.83



Куда Калужина  
 область  
Думиницкий р-н  
с Котыково  
 Кому Седоковым  
С.И.

Индекс предприятия связи 313850  
 и адрес отправителя  
Харьк. обл 2 Узлом  
Кумкичской 53-1  
Крайшени В.И.

249304

Индекс предприятия связи места назначения

8.04.83г.  
 Здравствуйте маме, дороге  
 друзей Красиве северной.  
 Котыковский С.И. Спасибо  
 Вам за вышесказанное  
 поздравления с наступающим  
 С.И. В.И. Я в спешке ответить  
 не смог но это много времени  
 да и сейчас пишу Вас все  
 восточку из больницы, мечтаю  
 лечу бронхит. Дорогие  
 друзья с Вами прекрасные  
 слова Котыкова у меня очень  
 много благодарности, в  
 апреле 1942г. Круга Контр  
 наступления зимов под Москвой

В это время мы уже находимся  
почти на излете края  
Наша дорога в основном  
изливается в сторону  
прибрежных степей и  
уменьшается до минимума  
с Магарич, мотобиль  
и др. Заезд как всегда  
полюю по хребтам  
были найдены мер  
Тыи Весенний  
на село не удалось  
К.р. пока приезда: в  
5.4. на камнях  
Трашени, коф

Как это видно  
материал  
август  
сентябрь  
Архангельск  
Богородица  
и др. в это время  
К-ром (стр. 8-ма 1089 стр. 1090)  
пока мы  
в парк, здание  
Богородица в основном  
а с другой стороны  
М.К.П. (составлен  
пех. ур. 1911) и др. Верх  
Р.С.Р. (Богородица)



Востановил провальный  
 все лето и в августе чл.  
 был направилен у нас в  
 др. часть Кавказского  
 Маманово десанта  
 где воевал против  
 оркунского брата  
 же пог. Сунгалыгерган  
 где мааман был бегун  
 по ратен в гребане  
 Имидо вога наму  
 Зубику (летопад),  
 прилагательный в Кавказе

На 40 лет в восточной  
 кие Кавказа. Встреча  
 была очень разорной  
 морями в восточной  
 Овель по бунду на 1705  
 бегун и бегунинские  
 40 лет разорной  
 бунд Збух Збух  
 по В/уеммелу,  
 Огноремном пономарю  
 с с восточной кавказ  
 Восточной Збух  
 с Думинским в бегун  
 Мрабунко А. А



Директору Хотьковской средней  
школы т.Кирпичниковой А.Д.

Райком ВЛКСМ высылает Вам копию письма ветерана Великой  
Отечественной войны т.Краюшкина В.И. Просим коротко описать  
т.Краюшкину ,как работает школа по военно-патриотическому  
воспитанию, о делах колхоза. Просим переслать ответ в РК ВЛКСМ  
не позднее 12 апреля с.г.

Секретарь РК ВЛКСМ

*В. Жудина* В. ЖУДИНА

г.Изюм 19.03.80 г.

Дорогие юные друзья!

К вам обращается участник ВОВ ветеран Вооруженных Сил СССР, полковник в отставке Краюшкин Владимир Иванович. В 1941 г. декабрь, по апрель 1942 г. мне, молодому комсомольцу лейтенанту, выпускнику военного училища им. Верховного Совета РСФСР с боями в суровых условиях зимы пришлось пройти пешком по территории Московской, Тульской, Рязанской, а особенно Калужской областей, изгоняя немецко-фашистских захватчиков в составе 1089 стр. полка 322 стр. дивизии, которая входила в состав 10-й Армии, 16 армии и действовал а с конницей генерала Белова.

От командира взвода до командира 1-го стрелкового батальона 1089 с.п. пришлось участвовать в освобождении и в боях за Серебряные Пруды, Сталиногорск (ныне Новомосковск), Белев, Венев, Одоево, Боровск, Обнинск, Медынь, Юхнов, Козельск, Сухиничи, Думиничи, Зикеево, Дудоровский и много, много населенных пунктов и основном все это пришлось пройти пешком (пехота) и с боями в условиях суровой многоснежной зимы 41-42 г.г. и на конец 4 апреля 1942 года под Хотьково (не знаю какого сельского совета) я был ранен в правую ногу и все лето 1942 г. пробыл в госпитале, затем воевал под Сталинградом. Помню яркие солнечные дни первых чисел апреля 1942 г., хотя и потеплело, но снег в лесах Калужской области еще почти не тронут. Первое наступление с опушки леса под Хотьково у нас получилось не удачное, начали атаку на рассвете, глубокий снег, открытая местность на подступах к селу, как помню оно стояло на высоте, в общем сильным огнем фашистов, организованной заблаговременно обороной наше наступление было сорвано.

4 апреля я собрал командиров подразделений 1 батальона и вывел их открыто к опушке леса и показал каждой роте где за ночь в снегу прорыть траншею в сторону села и на рассвете ворваться в село. Но кто-то из командиров зацепил за проволоку, а на ней висели консервные банки, так практиковали фашисты, банки загремели и по нашей группе был открыт сильный пулеметно-автоматный огонь. В общем мы были обнаружены, меня в это время ранило.

В общем много о героизме наших воинов можно рассказать.

Юные друзья! Меня интересует, перешлите это письмо следопытам в Хотьково, чтобы мне описали как чтят память погибших, кто ведет историю освобождения села, есть ли связь следопытов с ветеранами. Наш совет ветеранов находится в г.Горьком.

Я проживаю: Харьковская область  
г.Изюм, ул.Пушкинская 53-1  
Краушкин Владимир Иванович.

Жду ответа.